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Asamblea Electoral CAEB 

Discurso Carmen Planas, reelegida presidenta de CAEB 

Salón de actos de CAEB 

Jueves 12 de marzo de 2026,18:30h. 

 

- Queridísimos Miembros de la Asamblea General de la Confederación de 

Asociaciones Empresariales de Baleares, a quienes saludo de nuevo tras la 

Asamblea Electoral en la que nos habéis elegido, a la Junta Directiva y a mí 

como presidenta de la CAEB, para que os representemos durante los próximos 

4 años. 

 

-Querida Marga Prohens, presidenta del Govern balear, 

- Querido Llorenç Galmés, presidente del Consell de Mallorca, 

- Resto de autoridades, 

- Queridos amigos todos, empresarios y empresarias.  

 

Gracias, muchas gracias a todos por acompañarme, por acompañarnos hoy en 

un día tan importante… 

 

Antes, en la Asamblea Electoral, les decía, que es un honor recibir de nuevo la 

confianza del tejido empresarial balear, de nuestros compañeros empresarios, 

para iniciar mi cuarto mandato al frente de la Confederación de Asociaciones 

Empresariales de Baleares. 

 

Cuarto mandato que podéis estar seguros de que a mi llegada a esta casa no 

estaba entre mis planes. 

 

En el año 2014 recibí la propuesta de presidir la CAEB.  
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En aquel momento me sorprendió, no por no conocer de alguna forma la 

organización, ya que presidía la patronal sanitaria UBES, sino porque pensaba 

que este tipo de puestos estaban reservados para sectores empresariales más 

influyentes que el sanitario y, por qué no decirlo, no era habitual encontrar 

mujeres representando al tejido empresarial. 

 

De hecho, cuando llegué a la CEOE hice el comentario de que todo eran 

corbatas.  

 

Creo recordar que presidentas de organizaciones territoriales sólo éramos la de 

Melilla y yo. Ahora hay algunas más, incluso la presidenta de CEPYME. Algo 

hemos avanzado. 

 

En cualquier caso, acepté, por la insistencia de quienes me lo propusieron, y 

porque antes de aceptar logré que me acompañaran personas en las que 

confiaba ciegamente y que han demostrado que no me equivocaba.  

 

Asumí el compromiso de presidir la CAEB, el compromiso de representaros, con 

un Plan Estratégico que hemos seguido de forma disciplinada durante estos 12 

años. 

 

Un Plan Estratégico que garantiza la competitividad y sostenibilidad del sector 

empresarial y, por extensión, del conjunto de la sociedad balear. 

Cuyas líneas básicas eran: 

 

1.  Fortalecer el asociacionismo, la acción lobby y la influencia ante las 

administraciones; 

2. Representar al sector y reforzar el valor aportado en ámbitos de decisión;   

3. Poner en valor la figura del empresario; 

4. Mejorar la competitividad de las empresas y autónomos; 

5. Comunicar de manera eficaz y mejorar la imagen de CAEB; 

6. Proveer a los asociados servicios de alto valor añadido; 

7. Y fortalecer la gestión y la organización interna de CAEB. 
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En este Plan nos hemos mantenido firmes. Y como buenos navegantes hemos 

tenido que hacer bordos, desviarnos para solventar vientos, oleajes, temporales 

y hasta tsunamis. Ya sabéis a los que me refiero.  

 

Han sido casi 12 años de dificultades sobrevenidas pero que hemos capeado 

hasta llegar aquí. ¿Y dónde es aquí? A presidir la Patronal que representa a los 

empresarios de las Islas Baleares, en un gran momento para la economía de 

nuestras Islas, con tasas de crecimiento y ocupación récord. 

 

Con dificultades, muchas, y relevantes, a las que igual no es el momento de 

referirme. Algunas que no por conocidas dejan de ser muy graves, como la 

vivienda. Primer problema social y económico de nuestras Islas. 

 

O la presión demográfica. U otras, generadas por conflictos muy difíciles de 

entender, como la actual guerra en Oriente Medio, con consecuencias que 

pueden ser muy graves, que deseo que no se cumplan. 

 

Aunque muchas de estas líneas estratégicas están vigentes, desde hoy nos 

ponemos a trabajar en redefinir y elaborar un nuevo Plan Estratégico para los 

próximos años. 

 

Esta tarde, ante vosotros, quiero hacer un especial reconocimiento a los 

miembros de mi Comité Ejecutivo que dejan su lugar en este cambio de etapa: 

 

• Juana Mora, Toni Gayà, Fanny Alba, Gabriel Llobera, Francisco Martorell… 

muchas gracias por vuestro compromiso, apoyo y la fidelidad que habéis 

demostrado hacia los empresarios de Baleares. 

• También quiero acordarme de los presidentes de las Comisiones que se han 

despedido en estos 4 años, María Frontera y Sebastià Rotger, relevados por 

Javier Vich en la Comisión de Turismo y Ángel Llull en la de Servicios 

 

• Y recordar, cómo no, a nuestro querido Luis Martín, presidente de los 

Promotores, quien nos dejó tristemente hace unos meses… 
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En esta nueva etapa que hoy comienza puedo decir orgullosa que me vuelvo a 

rodear de empresarios de primer nivel, empresarios comprometidos; 

empresarios generosos; empresarios con capacidad de liderazgo en sus 

diferentes sectores. 

 

Los próximos 4 años me acompañarán dos nombres muy conocidos, Rafael Roig 

como vicepresidente tesorero, y José Antonio Roselló, como vicepresidente por 

Ibiza y Formentera… 

 

A quienes se une un quinteto igualmente de primer nivel, aprobado por la 

Asamblea Electoral celebrada hace unos minutos.  

 

El resto de los vicepresidentes son:  

 

• Lorenzo Fluxá, a propuesta de Asaja-Balears. 

• Joana Manresa, a propuesta de AFEDECO. 

• Carolina Quetglas, a propuesta de la Agrupación de Cadenas 

Hoteleras (ACH). 

• Andrés Vidal, a propuesta de ASIMA. 

• Y Climent Olives, a propuesta de la Asociación de Constructores 

de Baleares. Vicepresidente por Menorca. 

 

Gracias a todos, de corazón, por vuestra disposición a aceptar este gran reto 

compartido, este esfuerzo extra de dedicación al objetivo común: seguir 

generando progreso, crecimiento y bienestar al conjunto de la sociedad balear. 

 

Este es el gran grupo que presentamos y que me acompañará y defenderá a 

todos vosotros, amigos, siguiendo la hoja de ruta marcada para los próximos 4 

años. 

 

Desde mi llegada a la CAEB en 2014 mi máximo empeño ha sido trabajar duro 

y sin descanso para todas las empresas de Baleares. Hace 12 años esta casa, 

la casa de todos los empresarios, estaba en una situación complicada, en 

términos económicos y de proyecto.  
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Nuestra presencia en CEOE y CEPYME era nula y había una cierta sensación 

de falta de compromiso de los empresarios con la labor de representatividad y 

lobby que ejerce CAEB.  

 

Como recordé en nuestra última Gala del Empresario celebrada en Maó, somos 

un agente social reconocido en la Constitución y nuestro papel es clave.  

 

Creo, sinceramente, que eso ha cambiado en la última década. Nuestra situación 

económica saneada permite mantener nuestra independencia. El papel de la 

CAEB en Baleares es imprescindible para hacer oír la voz de los empresarios en 

todas aquellas decisiones económicas y sociales que afectan al conjunto de los 

ciudadanos. 

 

Nos hemos equivocado muchas veces y hemos aprendido de los errores, y eso 

es lo que caracteriza a los empresarios. Tomamos decisiones en momentos de 

incertidumbre en beneficio común.  

 

Pero no echo la vista atrás, miramos hacia adelante y tenemos michas cosas por 

hacer. Ahora tenemos una CAEB más fuerte, más relevante e influyente. Porque 

somos más, nos acercamos a las 100 organizaciones y superamos el medio 

centenar de entidades colaboradoras... 

 

En los momentos duros de estos últimos años hemos estado ahí, dando la cara 

y defendiendo lo que creemos.  

 

La CAEB tiene un equipo excelente y estoy rodeada de personas que saben más 

que yo y me enseñan cada día… como no me canso de repetirlo. 

 

Hemos impulsado un cambio muy amplio e intenso, modernizando la patronal, 

creando la Fundación Impulsa, hoy referente de transformación productiva; 

impulsando la presencia de CAEB tanto en CEOE como en CEPYME, con una 

vicepresidencia en CEPYME; apostando por programas de ayuda a los más 

necesitados y reconociendo el trabajo empresarial a favor de la sostenibilidad 

del territorio.  
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Y así afrontamos lo que nos viene… Tenemos un reto colectivo mayúsculo como 

es darle forma entre todos los actores y sectores implicados a la transformación 

del modelo económico hacia la circularidad y la sostenibilidad.  

 

Y… tenemos una cita crucial en 2027: Cumplimos medio siglo de vida 

 

Sí amigos, el año que viene la CAEB cumple 50 años y vamos a celebrarlo como 

se merece, rodeados de todos vosotros y alzando la voz en defensa de los 

empresarios de Baleares. 

 

Queremos seguir avanzando en una CAEB de estructura y liderazgo horizontal 

y compartido, donde sigan jugando un papel importante tanto las 

vicepresidencias como las ¡ya 7! Comisiones de Trabajo. Estas últimas han 

desempeñado y seguirán desempeñando un papel relevante para el 

posicionamiento y la defensa de los intereses empresariales. 

 

Junto con los vicepresidentes y presidentes de las comisiones, que ya conocéis, 

quiero poner al frente a todo MI EQUIPO. 

 

Una plantilla reducida, cercana e imprescindible… como una familia. 

 

Todos a mi lado, animándome a tirar para adelante en los momentos de dudas, 

aportando las soluciones que todos necesitáis. Cada uno juega un rol 

fundamental, que valoro profundamente, y sin cuyo apoyo yo no estaría hoy aquí. 

 

¡GRACIAS infinitas! 

 

Gracias por acompañarme, por ayudarme y por hacer el trabajo más fácil y útil 

para los miles de empresarios que representamos.  

 

A lo largo de esta intervención he pronunciado la palabra COMPROMISO unas 

cuantas veces. Y de eso se trata.  

 

Tenéis mi COMPROMISO, os pido el vuestro. 
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Al llegar a la CAEB buscábamos crecer, porque crecer también era y es nuestro 

objetivo, como el de cualquier empresa, y las asociaciones y empresas que no 

estaban en esta patronal y que ahora están nos preguntaban qué podía hacer la 

CAEB por ellos.  

 

Y se lo explicábamos y, en general, les convencíamos. Y aquí siguen. Y claro, 

nosotros también les pedíamos lo que necesitábamos de ellos. Y eso era y es, 

COMPROMISO. Porque en la CAEB ofrecemos lo que reclamamos. 

 

Nuestro COMPROMISO con las empresas, los ciudadanos, la Administración y 

el bienestar social. 

 

Este es también MI COMPROMISO. 

 

Estaré aquí mientras todo el engranaje siga funcionando, también en lo personal, 

y, por supuesto, mientras vosotros me sigáis mostrando un respaldo sin fisuras. 

He decidido seguir al frente de la CAEB 4 años más, una decisión que no ha sido 

fácil, creedme, una decisión que ha venido motivada por diversas razones que 

quiero compartir con vosotros: 

 

En primer lugar, una gran mayoría de vosotros me lo ha pedido; en segundo 

lugar, me lo pidió mi querido amigo Antonio Garamendi; y en tercer lugar, porque 

me hace mucha ilusión celebrar el 50 cumpleaños de la CAEB con vosotros y, 

sobre todo, porque me fascina este trabajo, estoy enamorada de la CAEB y soy 

de las que piensa que el amor mueve el mundo. 

 

No olvidemos que somos, sois, queridos empresarios, los que generamos 

empleo, riqueza, y también nos preocupamos de cuidar del territorio y, en 

definitiva, del conjunto de la sociedad 

 

Acabo dando las gracias especialmente a mi familia por estar detrás de mí y 

apoyarme en esta camino lleno de responsabilidad que sigo sintiendo como el 

primer día. 

 

MUCHAS GRACIAS a todos. 


